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Pada aw3) tahun o (Fkukan tes pasar. Memil Tk ""‘i_"‘e??}qn |
w3l Sebesac kp 1t Multar. Propantas tes tercebut i_” S?Ebul: -
gag3l 30313k s0% mas -mnsmf,-.llkﬂ (nuestasr tefl
Sukses , maka 1nvestast i pertu3s hln?fja auran kg e
”"U‘éﬂdl Re- &mduéq-qubu: tidak ‘sukses, proyek 383
hentikan yang berack awan kas = 0. Akan tetaps proyek terse~ g
but bys3 di’jual dengan haga Py- SO0 jutd - Tes pagar tersebut
4l haraptan b mengurangy kektdakpaskia uszh= sehinggl -
trqkat keuntungan uapg diosyarztkan untule AWEAN kas yay - T
ke du3a kurtun menzdi” .
E’) ngek Py 3:“3 di hampl:an harus di cart MNPV duwu H:uku '!'- _'
MNPV = —1000 jut3 + 200 juta / (LS) i
= tak terhingga
NPV tersebuk terjady pacd3 tahun 1. fika usulan tnueseIs
di hentikan NPV yang di hasukan sam3 clengan O. Dengan
demikian Npy Yang di hapkan, sekelah mengg3 bung kan
Aua skenario dan A 3d3t3h - 5 .
MPVL yzng dihacapkan = (o5 x tak terhingga Y+ (040 ) il
= k3k terh ngga - r
D gdéelﬂh Mengauii3 kan analise pohon kepukusan papy postE
5000530 3k techingga A1 perotels . Manafer keuzng'an 1

dendan demikian 2kan menertma wsutan (nueckac Secetun 8
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